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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

 

«Банківський менеджмент» є дисципліною обов’язкової складової навчаль-

ного плану, циклу дисциплін професійної підготовки, яка сприяє підготовці фахі-

вців з фінансів, банківської справи та страхування.  

Студенти отримують теоретичні знання з ефективного управління комер-

ційним банком в сучасних умовах та інформацію про можливості банківського 

обслуговування та забезпечення безпеки банківської діяльності.  

Обсяг курсу – 4 кредити ЄКТС (120 год.). Підсумковий контроль –              

екзамен.  

  

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Головною метою вивчення дисципліни «Банківський менеджмент» є поєднан-

ня широкого уявлення про проблеми, завдання і методи банківського менедж-

менту з практичним досвідом менеджерів. В процесі її вивчення студенти отри-

мують теоретичні знання з ефективного управління комерційним банком в су-

часних умовах та інформацію про можливості банківського обслуговування та за-

безпечення безпеки банківської діяльності.  

Завдання дисципліни: є надання змоги студентам на більш високому рівні 

усвідомити засади банківського менеджменту, організаційної побудови і системи 

управління банком, методології стратегічного та оперативного планування в бан-

ку, набуття вмінь ефективно використовувати інструменти фінансового управлін-

ня діяльністю банку та фінансові, економічні, правові, методичні засади безпеки 

комерційної діяльності вітчизняних банків. 

У результаті навчання здобувач бакалаврського ступеня набуде компетен-

тностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльно-

сті або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інно-

вацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, бан-

ківської справи та страхування. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищу-

вати професійну кваліфікацію. 
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СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необ-

хідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківсь-

кої справи та страхування. 

Будуть набуті програмні результати навчання, які передбачають навики і 

здатності:  

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати ін-

формацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфе-

рі фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 

принципи та загальнолюдські цінності 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківсь-

кої справи та страхування. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фі-

нансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності 

та опрацюванні її результатів. 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ (ЗМІСТ) 

Тема 1. Сутність, функції та завдання банківського менеджменту 

Тема 2. Організація банківської діяльності 

Тема 3. Планування у банку 

Тема 4. Управління активами і пасивами банку 

Тема 5. Управління банківськими ризиками 

Тема 6. Основи безпеки банківської діяльності 

Тема 7. Загрози банку 

Тема 8. Дії установ банків в екстремальних умовах 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Вивчення дисципліни «Банківський менеджмент» відбувається у формі на-

вчальних аудиторних занять, під час яких здобувачі отримують необхідні знання 

(лекції, практичні заняття, консультації) та виконання самостійної роботи в позаа-

удиторний час.  

Вкладанні лекційного матеріалу відбувається у формі лекцій-бесід і лекції-

візуалізації. Лекція-бесіда забезпечує безпосередній контакт викладача з аудиторі-

єю і дає змогу привернути увагу слухачів до найбільш важливих питань теми лек-

ції, визначити у процесі діалогу особливості сприйняття навчального матеріалу. 

Лекція-візуалізація – візуальна форма подачі лекційного матеріалу з розгорнутим 
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або коротким коментуванням візуальних матеріалів, що переглядають технічними 

засобами навчання.  

При проведенні практичних занять передбачено поєднання таких форм і ме-

тодів навчання, як виконання індивідуального завдання та дискусія. 

Самостійна робота передбачає виконання завдань практичного характеру, 

передбачених програмою курсу, що не завершені чи не можуть бути виконані в 

рамках аудиторних занять, самостійне вивчення окремих питань.   

Здобувачі працюють з друкованим інформативним матеріалом або з матері-

алом мережі Інтернет, виконують усні та письмові завдання, виступають з допові-

дями і презентаціями, підготовленими індивідуально.  

Організація навчального процесу передбачає дотримання вимог академічної 

доброчесності. Письмові роботи здобувачів повинні відображати їх власні  мірку-

вання, результати здійснених ними досліджень. Порушеннями академічної добро-

чесності під час вивчення дисципліни вважаються: академічний плагіат, фальси-

фікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувачів є підставою для 

її незарахування викладачем.  
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Електронні  інформаційні ресурси мережі інтернет з переліком сайтів: 

www.bank.gov.ua/ –  сайт НБУ 

www.minfin.gov.ua – сайт Міністерства фінансів України 

www.zakon.rada.gov.ua.  – сайт Верховної Ради України 

www.nssmc.gov.ua  – Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

www.nfp.gov.ua  – Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сфері ринків фінансових послуг 

www.drs.gov.ua  – Державна регуляторна служба України 

www.sdfm.gov.ua  – Державна служба фінансового моніторингу 
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